



म.प्र. पावर ट्रांसमिशन कम्पनी लिमिटेड

(मध्यप्रदेश शासन के पूर्ण स्वामित्व का उपक्रम)

CIN : U40109MP2001SGC014880

रजिस्टर्ड ऑफिस : शक्ति भवन, रामपुर, जबलपुर - 482 008 (म.प्र.)

दूरभाष : (0761) 2661234, फैक्स : (0761) 2664141, ई-मेल : md@mptransco.nic.in, वेब-साईट : mptransco.nic.in

क्रं.ज.सं.वि/ट्रांसको/समाचार/एन/39

जबलपुर/दिनांक 16.08.2021

कोरोना महामारी और अतिवृष्टि में कंपनी कार्मिकों ने किया अभूतपूर्व कार्य

जबलपुर। मध्य प्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक इंजी श्री सुनील तिवारी ने स्वतंत्रता दिवस पर कंपनी के कार्मिकों को संदेश देते हुए कहा कि कोरोना महामारी और उसके बाद अतिवृष्टि में मध्य प्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के कार्मिकों ने जो अभूतपूर्व कार्य किया है वह न केवल सराहनीय बल्कि गर्व करने लायक भी है। अति विकट परिस्थितियों में भी इनके जज्बे को हमेशा याद किया जाएगा। उन्होंने कहा कि कोरोना काल में हमने तमाम दिक्कतों के बावजूद अपना सिस्टम बहुत बेहतर तरीके से चलाया यहां तक कि अनेक कीर्तिमान भी स्थापित किए गए वर्तमान समय में बिना बिजली के कोई भी सिस्टम नहीं चल सकता है उस समय हॉस्पिटल को भी बिजली की सतत आवश्यकता थी और इन परिस्थितियों में ट्रांसमिशन कंपनी ने अपनी जिम्मेदारी पूरी तरह निभाई तथा समूचे प्रदेश में पारेषण के कारण विद्युत आपूर्ति में कहीं भी कोई रुकावट नहीं हुई।

उन्होंने कहा कि कोरोना के दौरान हमारे बहुत से साथी अपनी जिम्मेदारी निभाते निभाते हमसे दूर हो गए यह उनके परिवार की व्यक्तिगत क्षति के साथ कंपनी के लिए भी बहुत बड़ा नुकसान है, कंपनी उन परिवारों के साथ हमेशा रहेगी। उन्होंने कहा कि हमारी कंपनी के अनेक अधिकारी कर्मचारी कोरोना पीड़ित कर्मचारियों के परिवारों की रात दिन तन मन और धन से मदद करते रहे जो सहयोग का अनुपम उदाहरण है ऐसे अधिकारियों एवं कर्मचारियों को बहुत साधुवाद।

उन्होंने मृत कार्मिकों को भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की। उन्होंने कहा कि अनेकों कर्मचारी अधिकारी अपनी सेवा कार्य पूर्ण कर इसी कालखंड में रिटायर हुए उनमें से अनेक अधिकारी कर्मचारी तो हमारी कंपनी के पहचान या प्रतीक थे जिनकी सेवानिवृत्ति के बाद हमारे पास अब एक नई टीम है जिसने अपनी जिम्मेदारी को बखूबी समझा और बेहतर इच्छाशक्ति व कार्य संकल्प के साथ कंपनी कार्यों को पूर्ण ऊर्जा एवं उत्साह से संभाला और जो नई उमंग व ताकत से सामने आ रही सभी चुनौतियों का डटकरमुकाबला कर रही है।

उन्होंने ग्वालियर क्षेत्र में अतिवृष्टि के बाद लाइनों और उप केंद्रों का सुधार कार्य विपरीत परिस्थितियों के बीच बेहद कम समय में कर विद्युत आपूर्ति बहाल करने के अथक परिश्रम को अद्वितीय बताया इसके लिए अति उच्च दाब संधारण, निर्माण और टेस्टिंग टीमों के संयुक्त प्रयासों की प्रशंसा करते हुए उन्हें साधुवाद दिया।

उन्होंने मालवा पीथमपुर 400 केवी लाइन को रिकार्ड समय में सुधार कर पुनः चार्ज करने के लिए इंदौर बड़वाह क्षेत्र की अति उच्च दाब मेंटेनेंस और निर्माण टीम के कार्यों की सराहना करते हुए उन्हें बधाई दी ।

उन्होंने कहा कि विगत वर्ष में कंपनी ने अनेकों नए कार्य भी किए जिनमें प्रथम बार कमर्शियल सेक्शन अलग से गठित किया गया । इसके अतिरिक्त एक नया सेंट्रल प्रोटेक्शन एंड एनालिसिस सेल बनाया गया जिसमें रिसे कोऑर्डिनेशन और उपकेंद्रों के प्रोटेक्शन पर स्टडी की जाएगी जिससे उपकेंद्रों की सुरक्षा प्रणाली में एकरूपता तथा सुरक्षा प्रणाली सुदृढ़ होगी। लाइन की मेंटेनेंस व्यवस्था को और प्रभावशाली बनाने के लिए कंपनी पहली बार ड्रोन का उपयोग करने जा रही है जिससे लाइनों की निगरानी की जावेगी और कहीं पर कोई समस्या आने पर तुरंत सुधार कार्य किया जा सकेगा। कंपनी में पहली बार फील्ड के सभी सहायक अभियंताओं को चार पहिया वाहन उपलब्ध कराए गए हैं ।



म.प्र. पावर ट्रांसमिशन कम्पनी लिमिटेड

(मध्यप्रदेश शासन के पूर्ण स्वामित्व का उपक्रम)

CIN : U40109MP2001SGC014880

रजिस्टर्ड ऑफिस : शक्ति भवन, रामपुर, जबलपुर - 482 008 (म.प्र.)

दूरभाष : (0761) 2661234, फैक्स : (0761) 2664141, ई-मेल : md@mptransco.nic.in, वेब-साईट : mptransco.nic.in

शासन की मंशा के अनुरूप कंपनी ने ईआरपी के माध्यम से ई गवर्नेंस की ओर कदम बढ़ाया है संपूर्ण कोरोना काल में सभी ने एफ एल एम एवं ईआरपी का बेहतर उपयोग किया है।

स्टेट लोड डिस्पैच सेंटर जबलपुर का साइबर क्राइसिस मैनेजमेंट प्लान स्वीकृत होने पर उन्होंने कहा कि यह मध्य प्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के लिए गर्व की बात है कि देश में सर्वप्रथम जबलपुर लोड डिस्पैच सेंटर को यह श्रेय प्राप्त हुआ है इस प्लान को मुंबई स्थित नेशनल क्रिटिकल इंफ्रास्ट्रक्चर आईडेंटिफिकेशन एंड प्रोडक्शन सेंटर ने मान्यता दी और इस प्रस्ताव को पोसोको ,एन सी आई आईसीसी मुख्यालय दिल्ली ने भी स्वीकार किया है. प्रबंध संचालक श्री तिवारी ने कहा कि कंपनी में दिन प्रतिदिन हमारे साथी रिटायर हो रहे हैं अतः अब समय आउट सोर्स कर्मियों, सप्लायर ,कांटेक्टर के साथ मिलकर काम करने का है जिनमें उनकी दिक्कतों और कठिनाइयों को भी ध्यान में रख समुचित तालमेल से कार्य करना चाहिए ।

उन्होंने कहा कि कांटेक्टर हमारे सहयोगी हैं और हम उनके सकारात्मक सहयोग से बेहतर गुणवत्ता के कार्य करें।।

उन्होंने कंपनी में कार्यरत कनिष्ठ अभियंताओं को उनके कार्य के अनुरूप सम्मान देने की बात भी कही |विगत माहों में कंपनी ने अनेकों उप केंद्रों के स्वतंत्र प्रभार कनिष्ठ अभियंताओं को देने हेतु आदेश भी जारी किए हैं उन्होंने कहा कि जहां-जहां कनिष्ठ अभियंता पदस्थ हैं उनकी नेम प्लेट भी लगाई जानी चाहिए।


उन्होंने माननीय प्रधानमंत्री कार्यालय द्वारा मानिट्रिंग किए जा रहे 400 केवी के 3 सब स्टेशनों का समय पूर्व निर्माण करने पर भी बधाई देते हुए कहा कि ग्रीन एनर्जी कॉरिडोर योजना में कंपनी कार्मिकों तथा कांटेक्टर्स द्वारा समय पूर्व कार्य पूर्ण किए गए।

उन्होंने इंदौर क्षेत्र में अति उच्च दाब निर्माण द्वारा निर्मित 132 केवी उपकेंद्र झिरनिया तथा इससे संबंधित लाइनों को चार्जिंग के दिन ही परीक्षण संकाय तथा अति उच्च दाब मॉटेनेंस संकाय को सौंपे जाने को एक उल्लेखनीय सहकारिता का आरंभ बताया तथा कहा कि इसे अभ्यास में लाना चाहिए।।

उन्होंने कहा कि ट्रांसमिशन कंपनी को अब एक समयानुकूल आधुनिक सिस्टम एवं दक्ष कार्यशैली बनाने की आवश्यकता है जिससे कि हम अपनी अगली पीढ़ी को एक बेहतर सिस्टम हस्तांतरित कर सकें।

उन्होंने स्वतंत्रता की 75 वें स्वतंत्रता दिवस पर सभी कार्मिकों एवं उनके परिवारों को बधाई देते हुए उनके स्वस्थ एवं उज्ज्वल भविष्य की कामना की।।

सादर प्रकाशनार्थ


शशिकांत ओझा

जनसंपर्क अधिकारी

म.प्र.पा.ट्रांस.कं.लि. जबलपुर